OpraHusauusa BBoga v BbiBoAa
B A3blke PYTHON.
JInHenHble nporpamMmbl



KomaHga npucBanBaHus

<UMsi nepeMeHHON>= <BblpaXxeHne>

CBouncTBa npucBanBaHuA

[loka nepeMeHHON He NPUCBOEHO 3HAYeHNEe, OHa
OCTaeTca HeonpeaeneHHom

3HayeHune, NPUCBOEHHOE NepeMeHHON, COXPaHSETCS
[10 creayoLLero npucBanBaHus

Ecnn nepemeHHON npuceBanBaeTca HOBOE 3HaYeHue,
TO Npeablayllee ee 3HadeHne TepseTca




Kak 3anuceiBaetca onepartop npuceameaHuga B Python?

{umsa nepemeHHoin> = <BblpaxkeHue>

[lpumepbl:

a=25 # nepemeHHAA yesno20 muna
b="Mpuser" # nepemeHHAA cMPOKOBO20 Muna
c=1.4+5.7*a # nepemeHHas sewjecmeeHH020 muna
d=a<c # nepemMeHHaA f02Uu4ecKo2o muna
A=250 # nepemeHHaA sewecmeeHHo20 mura



B asbike Python paspelueHo mHOXecTBeHHOe npucBanBaHue.

3anuck a, b = 19, 25 paBHoCUsibHa Nape onepaTtopos NpucBanBaHUS:
a=19

b=25

Ecnn gBymM nepemMeHHbIM NpucBanBaeTCHa O4HO U TO Xe 3Ha4YeHue, MOXHO
NPUMEHUTb MHOXXECTBEHHOE MpuUcBanBaHmMe «rno Uerno4vke»: a = b = 5
JTa 3an1cb paBHOCUIIbHA Nape onepaTtopos

b=5
a = h. CoKpalwéHHaA 3anmcb NonHaAa 3anucb
a+=b a=a+b
a-=>b a=a-b
a*=b a=a*b
a/=b a=a/b
a **= 2 a=a**?2
a=b=2 a=b=72
c=a+hb c=a+bh
Uemy pagHo c? Uemy pagHo c?
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BBOA, 3HaYE€HUA NepeMeHHOM C KN1aBMaTypbl B ONepPaTUBHYIO
namaATb ocyuecTeaaeTca pyHKUmen input()

BBoa 3Ha4YeHnsa nepeMeHHOW CTPOKOBOro Tuna:
<UMA NepeMEHHON> = w

ﬂepemeHHaﬂ CMPOKOBOeO muria
BBoa 3Ha4YeHns nepeMeHHOU Lienoro Tmna:

<nUMA NepemMeHHon> :W
[lepemeHHasi u3 cmpokKosou rpeobpasyemcsi 8 Uesyro

BBog 3HayeHna nepeMeHHON BELLECTBEHHOIO TUNa:

<umsi nepemeHHon> = float (input())

[lepemeHHas u3z murna str ripeobpasyemcs e mur float

BBog 3HayeHUsa nepeMeHHOoN C npurnatieHmem (noackaskomn):

n =int (input ("BBeauTe aHa4yeHue n:"))



3anuwmnTe KoMmaHay Ans BBoAda 3HaYeHUs nepeMeHHoN
X uenoro tmna Ha s3bike Python

X =int(input())

3anuwmnTe KomaHay Ans eBoga 3HayeHuns nepemMeHHOU
Y BELLECTBEHHOIO Tuna Ha a3blke Python

Y = float(input())



BBO,EI, 3HAYE€HUN HECKONbKUX nepemeHHbIX

B O4HOWN CTPOKe
OnepaTop BBOAA input() 3axBaTbiBAaeT OAHY CTPOKY AaHHbIX, HO
BCerga LesMKoM.

Y10b6bI BBECTM YNCAA, Ppa3aeneHHble Npobenom, B 04HOW CTPOKe,
ncnonb3ytoT pyHKUmto split() (oT. aHrn. pacwenneHume).

a, b, c = input().split()
a, b, c =int(a), int(b), int(c) wnmn a, b,c=float(a), float(b), float(c)

COKpaTUTb 3aNnUCb MOXKHO C MOMOLLbIO GYHKL MM map
a, b, c = map(int, input().split() )

input().split(’', ') - pacwenut BBOAMMYIO CTPOKY MO 3aNATbIM



BbiBOA AQHHbIX

BbiBOA AaHHbIX U3 ONepaTMBHOM NaMsATU Ha 9KpaH MOHUTOPA:

print(<ebipaxeHue 1> < BbipaxeHue 2> , ....< BbipaxeHue N>)

N~— -
—

CIMNCOK BbiBOAAa

Bblpa)KEHVIFI - CUMBOIJ1bHbIE, HNCI10BbIE, JTOTNYECKHNE,
B TOM 4ucCrie nepemMeHHblE N KOHCTAaHTbI

lpumep:
s = 10
print (' s=,s

UH}opMaLma B KaBbluKaX BbIBOAUTCA
Ha skpaHe: Ha 3KpaH 6e3 n3smeHeHui

s= 10



BapuaHTbl opraHusaumm BbiBoAa

BapuaHT opraHmsauuu OnepaTop BbIBOAA Pe3ynbTaTr
BblBOAA
1 20 300
[Mo ymonyaHuio print (1, 20, 300)
— : 12
Y6paTb pasgenutenu orint (1, 20, 300, sep="") 0300
npobensl
flobasuTe Apyron print (1, 20, 300, sep=", ")
pasgenvrens 1, 20, 300

print(a, b, c ,sep=",")

(Hanpumep, 3anaTyto)




CnepoBaHue

* ChepoBaHue -

aNropuUTMUYEcKan
KOHCTPYKLMA, }
oTobparkatoLLas [lencteue 1

nocaenoBaTeNIbHbIN
nopsaaoK AEUCTBUMN.

* ANropuTmbl, B KOTOPbIX )
MCNONb3yeTcH TONbKO [lencTtBue 2
CTPYKTYypa «Cc/neaoBaHME,

Ha3bIBAOTCA JIMHEUHbIMU
aNropuTMamMm.




JINHeWHble nporpammbl

Kakyto 3agadvy peluaet ata nporpamma?
r = float(input('BBeaute paguyc:'))
c =2%3.14*r
s=3.14*r*r

. « .« Pythan 34.3 Shell
print (‘c=} c) s —
File Edit Shell Debug Options Window Help
. (t >>> R
prlnt ( S=, S) BEeguTe pagmuyc:2
¢= 12.5600
BbluncneHue OJMNHbI OKPY>KHOCTU U s= 12.5600
[nowagu kpyra >»> | E
Ln:8|Col:4

CocTaBbTe nporpamMmbl 4ns

1) BblYUCIIEHMA CpeaHero apndpmMeTn4ecKkoro nepemMeHHbix x1 n x2;

2) yMeHbLUEHUS Ha eauHNLY 3Ha4YeHna nepeMeHHon K 1 yBennyeHna Ha eguHuLly
3Ha4YeHnda nepemMeHHou p;

3) BbIYUCIIEHUS NepuMeTpa 1 nrowaaun NnpAMOoyrosisH1Ka rno AfiMHe U LWpUHe.

4) BblYMCIEHUS CTOMMOCTU MOKYMKWN, COCTOSILLIEN U3 HECKOSTbKUX TETpagen u
HECKOSTbKNX PYYeEK.



